

Презентация на тему:  
«Интересные факты о  
транспорте»

---



## А вы знали, что...

LADA Rapan — российский экспериментальный электромобиль, разработанный инженерами и дизайнерами департамента технического развития НТЦ ОАО АвтоВАЗ. Выпущен в 1998 году.

Модель была впервые представлена на Международном автосалоне «Париж-98» в Риме.



А вы знаете какой автомобиль самый мощный в мире?

Это автомобиль LM2 Streamliner. Эту машину выпустили 1 апреля 2015 года в очень ограниченной серии, а его максимальная скорость составит 467 километров в час.



# А вы знаете какой высоты самая низкая машина в мире?

Британский автоконструктор Перри Уоткинсом изобрел необычный автомобиль. Автомобиль попал в Книгу рекордов Гинесса по версии самой низкой машины в мире - 48,3 см.



# А вы знали, что существует машина изо льда?

В Канаде придумали и построили настоящий,  
полностью функционирующий грузовик изо льда.



# А вы знали, что существует автомобиль из LEGO ?

Стив Саммартино гений-самоучка и изобретатель Рауль Оайда сконструировали автомобиль в реальную величину ...из LEGO. Чтобы создать это уникальное транспортное средство, им понадобилось более 500.000 деталей конструктора и 60.000 долларов США.



## А вы знали, что....

Двое американцев - Чарльз Крейтон и Джеймс Харгис – в далеком 1930 году совершили одно из самых «рекордных» путешествий на автомобиле. Расстояние от Нью-Йорка до Лос-Анджелеса и обратно (а это более 11 тысяч километров!) они сумели преодолеть на «заднем ходу».



# А вы знаете, что уже в 2017 году будет массовый выпуск летающих мотоциклов?

Компания AeroMobil выпустила автомобиль, который может взлететь с любого удобного места. Габариты большие - 6 метров, но при этом весит он всего 450 кг. Максимальная скорость полета 200 км/ч.



# А вы знаете какой самый большой самолет в мире?

Ан-225 - транспортный самолет, разработанный и построенный в СССР в 1980-х годах. Это самый тяжелый самолет в истории человечества весом в 640 тонн. Самолет занесен в книгу рекордов Гиннеса.



## А вы знали, что...

Паровозик Томас существует в реальной жизни. Такой вот паровозик Томас из одноименного мультсериала был замечен в горах Японии, к западу от столицы Токио. Паровоз принадлежит компании Ойгава, которая славится своими необычными турами по закрытым окрестностям Японии: горы, холмы, горячие источниками.



# А вы знали, что....

Протяжённость самого длинного троллейбусного маршрута в мире составляет 86 километров, а проходит он в Крыму между Симферополем и Ялтой.



Спасибо за внимание!